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REUNIÓN DE CONCEJO  MUNICIPAL Nº 7 
 
Siendo las 8:00 horas del día Viernes 3 de Febrero  del 2012, se da inicio a la 
reunión de Concejo Municipal extraordinaria, presidido por el Presidente  del  
concejo Don  Cristian Peña Morales y   los  Concejales Sres.  Hernán Gutiérrez 
Zambrano, Gloria Valderas  Silva,  Mario  Fuentealba  Cotal, Roberto Chamorro 

Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.- 
 
También está  presente  Don Carlos  González  Arcos  en calidad  de Alcalde (s).- 
 
También están  presentes    en calidad  de  secretario  del   concejo  la  Srta. 
Sheissla  Moraga  Herrera (s)  y  Valeska  Pino  Cuevas  a  cargo de la  grabación  
del concejo.- 

 
TEMA:   
1.- “Puntos  Varios” 

2.-  Modificación Presupuestaria  Nº 6/2012 
 
 
  La  Srta. Sehissla  Moraga, consulta  si  los planteamiento   de la  sesión anterior    
formulados   por el Presidente  de la mesa   Constituyen acuerdo  algunos   
concejales.- 
 
 Medidas   disciplinarias    correspondientes  al encargado  de la Egis 

Municipal.- 
 Consultar por otros   contratos  de ejecución   de vivienda   de  todas   las 

Empresas.- 
 Analizar   ingreso   y  gasto  EGIS por proyecto  (con su respectiva 

documentación).- 
 EGIS  responsable  de  coordinar   ingreso   documentación Empresa  

Nahen, en la  parte  pertinente   del proceso.- 
  Requerir    copia    del  ITTO que se  firmo y  los  TRR, del    Proyecto 

Carvile 223 Viviendas.- 
La  respuesta   unánime   del Concejo   es que  todos    constituyen   acuerdo.- 
 
 
.-  Carta   Informativa  Essbio  de  inicio de  procedimiento, por   las  siguientes   
razones: 
 

- No realizar  trabajos.- 
- No  tener   camiones   algibes  (vacios incumplimientos   en los    tiempos.- 

 
Puntos  Varios  
 

- Junquillo Alto ,  Pavimentación, el   Concejal Mario  Fuentealba plantea   
que la  comunidad   le   ha informado   que  el   proyecto tenía   muros de  
contención, quizás   si existe   un acuerdo    sería bueno    buscar   
financiarlo  y plantear  o responder  a los   vecinos  que  se hará.- 
 

El Presidente  del  Concejo   plantea   que sería   bueno   citar   al Secplan  en 
la  1era y  2da  semana  de  marzo   para  que  informe   y plantee   
alternativas. (lo que  contempla   el Proyecto   como solución  y alternativas   
de   financiamiento).- 
 
 



HOJA  Nº  2   DEL ACTA  Nº  7  DE FECHA  3 DE  FEBRERO DEL 2012 
 
 
El  Concejal  Hernán Gutiérrez  plantea   inquietud   de  Vecinos   de  
problemas   de   fosa   ceptica  en Augusto   Heinz, quienes   solicitan  apoyo   
en el tema. El  Concejal   sugiere   que  sería   pertinente hacer   una 
evaluación  técnica del  tema:   que  podría   realizar  la  gestión   Rodrigo 
Paredes  del Departamento   de  Obras, se acuerda  unánimemente que  
evalué   e informe   al  Concejo.- 
 

La concejala  Gloria  Valderas    plantea  la  situación    de Lucy   Luengo  quien    
tiene  una  situación    muy precaria   y  vive   en condiciones    terribles,   sin baño  
y  sin  condiciones   mínimas  . se  acuerda   visita   por  el Departamento   de  
Dideco, de asistente  social, que  deberá   informar   al concejo    la  situación.- 
 
El   Concejal   Roberto Chamorro  plantea    la  situación   de   limpieza   de la  
comuna   de los micro - basurales  y de  los    cortes de  pasto,   para  evitar   que 
la  gente   vote  basura.- 
 
Plantea   contratar   a  una persona   para  hacer   una  investigación  de quienes  
botan   estas  basuras  y  buscar   el   mecanismo  para  que la actividad   de 
limpieza  se  haga más importante   con el  apoyo    de  una campaña    comunal   
de  publicidad    que  potencie   el tema.- 
 
  Se aprueba    y acuerda    por  unanimidad   la  campaña   de publicidad  y 
reforzar   la extracción  (Ornato y aseo  con   Relaciones Públicas).- 
 
 La  Concejala    Gloria Valderas    plantea   la  situación   de las  cuadrillas    de  
trabajo, que no  existe   equidad   en   la   distribución   y cargas   de    trabajo 
(cuadrillas  de   mujeres Pro - Empleo de María Flores y Juana González  de los 
Pro – Empleo).- 
 
El  Administrador    informa  que quien    asigna  los  recursos   es  de Armando 
Sáez  Díaz. Se acuerda   oficiar   a   don Armando Sáez    para que   organice   y  
supervise   las  cuadrillas, que   cree  otra  y   las  fiscalice.- 
 
El Alcalde (s)  plantea   que el  año pasado   no  se  generó el  devengo de  
Inversión, por lo que se  requerirá    una   Modificación  Presupuestaria, se  
informa   porque   para pagar   proyectos   del 2012 prontamente  se  requerirá  
esta  modificación .- 
 
El Concejal   Roberto   Chamorro   plantea, la  posibilidad   de  hermosear  una 
calle   con áreas   verdes, árboles  frutales. El Concejal   Mario Fuentealba   
plantea   que pudiera   ser  alguna   especie   típica  de la  zona.- 
 
 Se  sugiere   por el  Administrador   a  el Sr. Pedro  Salgado para crear  Plan    
Piloto   de áreas  verdes que incluye presupuesto    de áreas.  Ornamentales   en 
calle Saavedra,   lo que  deberá  ser  informado al  concejo.- 
 
El  próximo concejo   jueves 1 de marzo   se debe   reiterar   requerimiento   al 
DOM  (Sede Social),  para esta fecha.- 
  
Se autoriza comisiones de  servicios  al concejal  Alfredo Venturelli Pumero  y  
Mario Fuentealba  a  la  Comuna de  Cañete  a  la  finalización   del  Festival de 
Cine  el  día 4  de  Febrero del 2012.- 
 
 Se autoriza  a la  concejala  Gloria Valderas  Silva   a  participar del Curso  de  
Actualización  en la  Fiscalización  Alcaldicia  y control  de la Gestión Municipal el 
día 22  al 26 de  Febrero en la  ciudad de   Valdivia.- 
 
Se autoriza  la  comisión de  servicios del Concejal Mario Fuentealba  Cotal el día 
15  al 19  de Febrero  del 2012  a  la Ciudad de  Pucón.- 



HOJA  Nº  3   DEL ACTA  Nº  7  DE FECHA  3 DE  FEBRERO DEL 2012 
 
 
 
Se autoriza la comisión de servicios del Concejal  Cristian Peña  Morales, a la 
ciudad de   concepción  el día 9  de  Febrero  del 2012  a   realizar  trámites   en 
Oficinas  de  la Corporación Habitacional .- 
 
Se autoriza  la Comisión de  Servicios  de los concejales  Cristian Peña Morales y  
Alfredo Venturelli Pumero  y Cristian Peña Morales   a  la  Ciudad  de  Pucón   
desde   el 20 al 25  de Febrero del 2012.- 
 
 
 

CRISTIAN  PEÑA MORALES 
            CONCEJAL 
 
 
 
 
HERNAN  GUTIERREZ  ZAMBRANO                                 GLORIA   VALDERAS  SILVA 
          CONCEJAL           CONCEJAL  
 
 
 
 
 
 
 
MARIO   FUENTEALBA  COTAL                                         ROBERTO  CHAMORRO  FERNANDEZ 
         CONCEJAL                                                                                 CONCEJAL  
 
 
 
 
 
ALFREDO  VENTURELLI  PUMERO 
            CONCEJAL  
 
 
 
 
 
 
 
 
     SHEISSLA  MORAGA  HERRERA 
                                                                    SECRETARIO  MUNICIPAL (S)  
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